A' Aukeiou 1990-1991

1. Eotw a, p, vy Tpeigc BeTikoi ap1Bpoi. O a cival K% Tou P+y Kai o P civai A% Tou y+a, 6Tou
K Kal A TpaypaTikoi apiOpoi.

TT60o % Tou a+p civai o q;

x’+3x+3

2. Av x>0, ToTe va dcifeTe OTI
x+1

+l>4,
X

3. Z¢e pia ta€n umdpxouv 10 padntéc ou £xouv diapopeTiko UYoc. Evac amd autolg, ou
©a Tov ovopdooupe A, €xel UYog ioo He To HETO OPO TOU UYoUG TwV 6 TTIo KOVTWY, eVW
évacg dAAog, Tou Ba Tov ovopdooupe B, éxel Uyog ioo e To péEdo 6po Tou Uyoug Kail Twy 10
padntwv. TTolog cival o kKovTog, 0 AR o B;

(Méaoo dpo v apiBuwv ovoudloupe To ThAiko Tou aBooiouaro¢ Twv apiBuuwv dia Tou v.)

4. a) Z7o diTAavo oxhAua a, moéoa Tpiywva UTApXoUV;
p) Zto ditAavé oxAua p, umtdpxouv 4 TUAPATA TTOU KaBéva
TéPvel 3 akpIPWC TUARATA.

MTmopoUpe va ToroBeTAOOUNE 0TO £Timedo 9 TUAPATA WOTE

kaBéva amd autd va Téuvel akpipwe 3 TUAKATa amod Ta
doopéva; oxhua a oxhua p




